

Préparation conseil d'école du 13 juin 2024

réunion travaux du 31 mai 2024 Mme Belmonte, Mme Fabry, Mr Del Rio, M. Gaïani, Mme Paragot

TRAVAUX demandés	RÉPONSES											
	9 nov 2020	8 fév 2021	7 juin 2021	oct 2021	fév 2022	23 mai 2022	4 oct 2022	3 fév 2023	26 mai 2023	6 sept 2023	1 ^{er} mars 2024	31 mai 2024
<p>Couvrir la totalité du préau</p> <p>Toit transparent ?</p> <p>puits de lumière devant la classe 3 Murs pour afficher (tableaux)</p> <p>Espaces de rangement pour tout le matériel de cour (au niveau des poteaux par exemple)</p> <p>Cabane en bois au fond du jardin ?</p>	<p>Proposé au budget 2021</p> <p>Demande d'une réponse au prochain conseil d'école.</p>	<p>Budget 2022</p> <p>Réflexion en cours 1^{ère} réunion ce matin.</p> <p>Pour l'état des lieux et liste des demande 175000 euros alloués Dont 120000 pour toiture école 3 pommes</p>	<p>RDV 14 juin pour un point sur les investissements (cour école + local poubelle, sanitaires Kergomard, clôture Rivière</p>		<p>Préau travaux été 2022</p>	<p>aménagement cour et préau à voir avec investissement réunion du 13 juin</p>	<p>Préau : fait, à réparer : fuites → action services techniques</p> <p>nb : la gouttière de l'ancien préau a été réparée courant octobre un banc va être installé autour du poteau central</p>	<p>à réparer : fuites → action services techniques la structure doit être abaissée par l'installateur</p> <p>le reste n'est pas prévu au budget pour l'instant le banc a été installé</p>	<p>fuites → services techniques on ne sait pas si c'est fait</p> <p>Structure : un bandeau a été placé tout autour</p> <p>Le reste : à redemander au budget 2024</p>	<p>demandé au budget 2024</p>	<p>espaces de rangements : financement projet NEFLE</p> <p>cabane jardin financement NEFLE</p> <p>demande pour la pose à faire sous e-atal</p>	<p>réunion en juin avec Mme Sicart et M Gross-Cazalbou</p>
<p>Refaire le sol de la cour avec évacuation de l'eau, bétonner/remblayer les virages de la piste cyclable (enlever les angles droits) et retracer les jeux au sol (préservé les arbres)</p> <p>Attention le sol bouge sur la piste cyclable et le béton se soulève</p> <p>Bordure :</p>				<p>Projet à élaborer avec parc + préau + cour</p> <p>Budget 2022 de 150000 euros à arbitrer avec travaux autres écoles</p>		<p>à voir lors de la réunion du 13 juin</p>	<p>Le sol de la cour n'a pas été réparé, les ornières des angles non plus : cela sera à redemander au budget 2023</p> <p>Les bordures ont été repeintes en blanc</p>	<p>Le sol de la cour n'a pas été réparé → pas prévu au budget 2023</p> <p>Les ornières des angles ont été comblées, de la terre a été rajoutée et du gazon se-</p>	<p>à redemander au budget 2024</p>	<p>demandé au budget</p>	<p>les ornières sont revenues</p> <p>faire demande e-atal</p> <p>sol cour : demander au budget</p>	<p>demande e-atal pour les ornières en juin</p> <p>sol cour : demander au budget</p>

régulariser												
TRAVAUX demandés	9 nov 2020	8 fév 2021	7 juin 2021	oct 2021	fév 2022	23 mai 2022	4 oct 2022	<i>mé</i> 3 fév 2023	26 mai 2023	6 sept 2023	1^{er} mars 2024	31 mai 2024
Installer un local fermé derrière le préfabriqué pour stocker les vélos de cour.	A <i>représenter au budget 2021</i>					<i>à voir lors de la réunion du 13 juin</i>	<i>action : redemander à Mr Cormary</i>	<i>pas prévu au budget</i>	<i>à redemander au budget 2024</i>	<i>demandé au budget</i>	<i>demander au budget 2025 ou transfert de budget travaux placards</i>	<i>demander au budget 2025 (impossible de le transférer sur le budget placard)</i>
Installer un autre rack à vélo à l'entrée de l'école	<i>1^{ère} demande</i>				<i>3 racks à vélos de 10 places en commande (1 devant, 1 côté ALAE, 1 côté piscine)</i>		<i>1 seul rack de 5 places a été commandé et sera installé devant le portail de l'entrée principale</i>	<i>1 rack de 5 places été installé devant le portail et un autre le long du mur devant l'entrée</i>	<i>demande reste en cours pour 2 autres de 5 places devant l'Alae et 2 devant la piscine</i>	<i>demandé au budget</i>	<i>demande arbitrale faite</i>	<i>en attente arbitrage ST</i>
Réaliser un petit auvent à l'entrée du préfabriqué ALAE et salle des maîtres : lorsqu'il pleut, cela mouille à l'intérieur	<i>1^{ère} demande</i>			<i>Petit auvent à voir lors de la réunion investissement</i>		<i>à voir commission du 24/05/2022</i>	<i>reporté à la commission demandes pour le budget 2023</i>	<i>pas prévu au budget</i>	<i>à redemander au budget 2024</i>	<i>demandé au budget</i>	<i>demandé au budget 2024, arbitrage ST</i>	<i>en cours d'étude de faisabilité ST</i>
Espaces verts, fleurir les abords de l'école		<i>Demande en cours auprès des services techniques</i>	<i>En cours : un devis établi pour 2022, pas de ligne budgétaire disponible, ni de végétaux, donc ce n'est plus la saison pour effectuer les plantations</i>	<i>Faire des propositions Attention à la maintenance (à signaler aux services techniques)</i>	<i>Faire des demandes</i>	<i>Demandes faites le 17 mars 2022 : problème des essences gourmandes en eau</i>	<i>A revoir lors de l'aménagement local poubelle</i>	<i>Pas prévu au budget</i>	<i>→ projet de micro forêt en cours</i>	<i>en cours de négociation</i>	<i>fait : micro forêt</i>	

Réparer les stores neufs des classes 6, 7, dortoir et porte d'entrée salle de jeux Rideaux sur les fenêtres hautes en classe n° 5	Rideaux dortoir et salle de jeux seront réalisés avant la fin de l'année, les autres l'année prochaine. Marché en cours pour l'ensemble des écoles	En cours pour la salle de jeux Reporté pour les autres Traités de manière différentes	Devis pour dortoir Devis pour volet roulant cl5 et porte d'entrée salle de jeux Attente d'accord de budget	Stores à voir lors de la réunion investissement Rideaux classe 5 : à faire	Store salle de jeu : en cours	Les volets roulants du dortoir des PS ont été changés à voir lors de la réunion du 13 juin	rideaux classe 5 en commande ainsi que stores bureau et rideaux classe 1	rideaux classe 5 et classe 1 partiellement posés , store bureau posé pas de solution pour store ou rideau porte salle de jeu	rideaux classe 5 et classe 1 FAIT store bureau posé store porte salle de jeu FAIT	Les stores s'abîment ou se dérèglent régulièrement → stores à vérifier (faire une vérification générale)	Stores : demandé au budget 2024, arbitrage ST demande e-atal pour pose film miroir	Stores : arbitrage ST pose film miroir en cours
Réaliser des placards dans les classes 4 et 6 de Mmes Beauclair et Payro Les envisager pour les classes 1 et 2 de Mmes Berjaud et Paragot	Proposition en cours	Budget 2021	Pose à Toussaint ou Noël 2021, marché non notifié à ce jour environ 4500 euros par placard)	vacances de Noël classe 4 et 6 classe1 et 2 budgets 2022	Fait cl 4 et 6 projet placards annulé cl 1 et 2		demandes de rangements alternatifs en juin sur l'investissement mobilier de classe : refusé car non prioritaire, redemander en janvier 2023	demandes pour mobilier alternatif à faire sur le budget investissement 2023	à redemander au budget 2024	demande de transfert à faire sur le budget investissement 2024 (pour mobilier alternatif)	demande de transfert de travaux à travaux uniquement , transfert impossible pour achat mobilier	
Câbler en RJ45 (internet) les classes non encore câblées (cl 1, 2, 4 et 6) Ou prévoir un forfait téléphone mobile	A étudier	Budget 2021 GS en priorité	Visite de M. Zagari semaine du 24 mai pour programmer les besoins Demande de clé 4g ou de câblage pour les classes non câblées cl6 cl1 et cl2	Câblage prévu uniquement classes de GS Clé RJ 45 budget fonctionne ment école	classes non câblées : voir réunion en mai ?	poser le point lors de la réunion du 13 juin	pas de réponse à demander à nouveau lors de la commission technique du 30 novembre 2022	Cablage tisanerie prévu budget CCST Câblage classes refusé	à demander lors de la réunion investissement informatique en juin	cette réunion n'a pas eu lieu demande réactivée par l'équipe enseignante	demande rejetée par les élus. À redemander budget 2025	plus à l'ordre du jour classes ps et ms car n'est plus préconisé par l'EN

TRAVAUX demandés	9 nov 2020	8 février 2021	7 juin 2021	oct 2021	février 2022	23 mai 2022	4 octobre 2022	3 février 2023	26 mai 2023	6 sept 2023	1 ^{er} mars 2024	31 mai 2024
Équiper les classes en ordinateur + vidéoprojecteur	-	Cf. réunion du 18 janvier 2021 → équipement des classes de GS	Classes de GS Rentrée 2021 Equipement pendant les vacances, demande de rabats de tableaux ardoise ou blancs et de remplacement des tableaux ardoise	Classes de GS non équipée, en attente d'un matériel de substitution pendant les vacances de Toussaint (ordinateur + liseuse)	3 Classes de GS équipement et câblage OK		à demander à nouveau lors de la commission technique du 30 novembre 2022	Équipement classes refusé	à demander lors de la réunion investissement informatique en juin	cette réunion n'a pas eu lieu demande réactivée par l'équipe enseignante	arbitrage ST Budget 2024	plus à l'ordre du jour classes ps et ms car n'est plus préconisé par l'EN
Crépir le mur extérieur de la porte bouchée et protéger le compteur d'eau cour devant la classe 6	1 ^{ère} demande	Crépi en 2021 Compteur enlevé, portillon prochainement placé	A planifier : la porte murée et enduite de ciment sera peinte	Fait en régie au cours du prochain semestre	peinture du crépis non faite compteur d'eau déplacé	noté par Mme Sicard: à voir avec les Services Techniques	pas fait	va être fait cette année	peinture à faire en régie	peinture à faire en régie	fait	
Aménagement parking					parents faire proposition	proposition faite par les parents, étude à mener avec les ST et l'urbanisme	Voir Monsieur Delpech : demande d'un calendrier	Devrait être fait cet été	Projet en cours avec ombrières photovoltaïque	Projet en cours avec ombrières photovoltaïque	Marché public commission le 12 mars	
Tableau d'affichage parents d'élèves côté entrée de l'école							problème d'ouverture des tableaux d'affichages côté ALAE	tester les clés	clés testées en régie Ok	fait	fait	essayer d'ouvrir le 3eme panneau
Tableau affichage école à changer											1 ^{ère} demande : faire un mail avec réf.	en attente référence à commander

TRAVAUX demandés	9 nov 2020	8 février 2021	7 juin 2021	oct 2021	février 2022	23 mai 2022	4 octobre 2022	3 février 2023	26 mai 2023	6 sept 2023	1 ^{er} mars 2024	31 mai 2024
Installation Robinet potager											1ère demande non pris en compte	Faire les demandes sous e-atal
Installation Délimitation potager											1ère demande non pris en compte	demandes sous e-atal
Installation pour espace « classe dehors » dans la cour <ul style="list-style-type: none"> • Pergola cour • tables et bancs • espace forum 											1ère demande non pris en compte	demandes e-atal
Installation <ul style="list-style-type: none"> • Jeux extérieurs : • cuisine de boue • maisonnette • sable pour remplir le bac à sable (fermé) 											1ère demande non pris en compte	Demandes e-atal
Signalisation micro-forêt											1ère demande non pris en compte	demande e-atal + investissement (fournisseur signalétique mairie)

ACHATS demandés	14 nov 2020	5 mars 2020	18 juin 2020	oct 2021	fev 2022	23 mai 2022	4 oct 2022	26 mai 2023	6 sept 2023	1 ^{er} mars 2024	31 mai 2024
Equipement informatique : <ul style="list-style-type: none"> Un lot de tablettes numériques et/ou Un tableau numérique + ordinateur 		Réception d'un vidéoprojecteur	Doit être représenté au budget 2021	Sera discuté en décembre avec les directeurs sur le budget informatique	la mairie rappelle qu'un petit vidéo-projecteur a été acheté pour chaque école (école + Alae)	à voir lors de la réunion du 13 juin	Demander du matériel reconditionné à Monsieur Zagarry	à demander lors de la réunion investissement informatique en juin	cette réunion n'a pas eu lieu demande réactivée par l'équipe enseignante	Tablettes numériques achetées avec budget NEFLE	En attente budget
Changer le tableau d'affichage côté ALAE pour les parents d'élèves	-	1 ^{ère} demande	La demande sera prise en compte en janvier mais n'avait pas été notée	La demande sera prise en compte en janvier mais n'avait pas été notée		à voir lors de la réunion du 13 juin	On ne sait pas si le tableau d'affichage a été changé			Un tableau seulement est utilisé côté ALAE demande annulée	
Robinet potager										1ère demande non pris en compte	Évoqué lors de la réunion APE du 13 mai à voir en réunion avec Mme Sicart courant juin
Clôture délimitation potager										1ère demande non pris en compte	idem
Installation pour espace « classe dehors » dans la cour <ul style="list-style-type: none"> Pergola cour tables et bancs espace forum 										1ère demande non pris en compte	idem
Installation <ul style="list-style-type: none"> Jeux extérieurs : cuisine de boue maisonnette sable pour remplir le bac à sable (fermé) 										1ère demande non pris en compte	idem

